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             開 会  午後３時１０分 

○臨時委員長(小笠原正年君) ただいま議長より指名をいただきましたので、委員長が互

選されるまでの間、年長委員である私が臨時委員長を務めさせていただきますので、ど

うかよろしくお願いいたします。 

  ただいまの出席委員数は13名であります。定足数に達しておりますので、本日の会議

は成立いたしました。 

  これより本日の予算特別委員会を開きます。 

  それでは予算特別委員会委員長の互選を行います。 

  お諮りいたします。予算特別委員会の委員長の互選については、私から指名したいと

思いますが、これに御異議はございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長(小笠原正年君) 異議ありませんので、私から指名いたします。 

  委員長に金﨑悟朗君を指名いたします。 

  お諮りいたします。ただいま指名をいたしました金﨑悟朗君を委員長に選任すること

に御異議ございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長(小笠原正年君) 異議なしと認めます。よって、金﨑悟朗君を予算特別委員

長に選任することに決定いたしました。 

  委員長が選任されましたので、委員長席を交代いたします。 

  それでは、金﨑悟朗予算特別委員長に御登壇願います。 

御協力ありがとうございました。 

○委員長（金﨑悟朗君） 一言御挨拶申し上げます。 

  これより副委員長の互選を行いたいと思います。 

その前に、済みません、一言挨拶を申し上げたいと思います。 

このたび、平成 28年度の予算委員会の委員長を仰せつかりました。皆様、ぜひ簡潔明

瞭な質問と、当局におかれましては、それをてきぱきと短い答弁で済ませるよう、お願

い申し上げます。私も一生懸命頑張りますので、よろしくお願い申し上げます。 

  これより副委員長の互選を行います。 

  お諮りします。副委員長互選については私から指名したいと思いますが、これに御異

議ございませんか。 
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   （「異議なし」の声あり） 

○委員長（金﨑悟朗君） 御異議ございませんので、私から指名いたします。 

  副委員長に東梅康悦君を指名いたします。 

  お諮りいたします。ただいま指名いたしました東梅康悦君を副委員長に選任すること

に御異議ありませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○委員長（金﨑悟朗君） 異議なしと認めます。よって、東梅康悦君を予算特別委員会副

委員長に選任することに決定いたしました。 

  東梅康悦副委員長、御登壇の上御挨拶をお願い申し上げます。 

○副委員長（東梅康悦君） ただいま金﨑予算委員長より御指名を受け、副委員長に就任

することになりました東梅康悦でございます。 

震災から丸５年が経過します。町民の方々もこの議会の行方を注意深く見守っており

ますので、ぜひこの予算委員会におきましては金﨑悟朗委員長を補佐し、実りある議会

にしていきたいと思っておりますので、委員の御協力、そしてまた町長を初めとする町

当局の職員の方々もよろしくお願いいたします。 

以上で就任の挨拶を終わらせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（金﨑悟朗君） 予算審査に伴う資料については、当局より回答がありましたの

で、請求者には配付しておりますが、請求者以外でごらんになりたい方は、議会事務局

にありますのでよろしくお願いいたします。 

  以上で本日の日程は終了いたしました。 

  明日11日は東日本大震災津波追悼式のため、また12日土曜日と13日日曜日は休会とな

ります。14日月曜日は午前10時より予算特別委員会を開催いたします。 

  本日はこれをもって散会いたします。 

  御苦労さまでした。 

             散 会  午後３時１６分 


